

Флаг длиной 340 метров

22 августа на зелёных лугах села Дединово Луховицкого муниципального района более трёх тысяч человек из разных уголков Подмосквы собрались на празднование Дня Государственного флага РФ.

В легендарном луховицком селе в XVII веке был построен и спущен на воду первый русский военный корабль «Орёл», на борту которого и был поднят российский триколор. При поддержке Администрации района впервые в этом году Дединово также стало площадкой заключительного этапа масштабной областной акции «Горжусь флагом России!». По инициативе московского областного регионального отделения партии «Единая Россия» и московского областного отделения «Молодой Гвардии Единой России» она стартовала в Истринском районе 12 июня. За это время флаг побывал в 68 муниципалитетах и увеличился до 340 метров.

На торжественном мероприятии присутствовала секретарь московского областного регионального отделения партии «Единая Россия», член Совета Федерации Лидия Антонова, которая лично наградила поздравительной грамотой первого заместителя секретаря местного королёвского отделения партии «Единая Россия» Дмитрия Денисова за проведение нестандартной и яркой встречи эстафеты флага в Королёве.

«Триколор — это тот флаг, который озаряет нашу жизнь. Мы рождаемся под этим

флагом, учимся, работаем, воспитываем детей, ходим в храм, стараемся делать добрые дела, помогать друг другу. Во время эстафеты каждый город и каждый район проявили удивительную творческую активность, чтобы по-своему приветствовать российский флаг. С ним путешествовали по земле, его поднимали в воздух, с ним плыли по воде», — рассказала секретарь московского областного регионального отделения партии «Единая Россия» Лидия Антонова.

От королёвского муниципалитета на мероприятии присутствовали космонавт-испытатель Елена Серова и лётчик-космонавт, дважды Герой Советского Союза Владимир Аксёнов. Напомним, что ранее королёвская часть триколора побывала на МКС, а 14 июля Елена Серова торжественно передала флаг с символикой города первому заместителю секретаря королёвского местного отделения партии «Единая Россия» Дмитрию Денисову для участия в эстафете флага России.

После того как последняя часть флага была прикреплена к общему полотнищу, гости мероприятия всецело отдались развлекательной программе, представленной различными муниципалитетами.

На открытом воздухе были организованы игры и развлечения для детей и взрослых, развернута полевая кухня. Муниципальные образования презентовали свои фотостенды о проведении эстафеты российского флага, различную продукцию,



Лётчик-космонавт России Елена Серова (вторая справа) среди участников встречи.

произведённую в Подмосквы, в том числе сувенирную.

Представители местного королёвского отделения партии «Единая Россия» развернули свою экспозицию в отдельном павильоне, воистину космического масштаба, который на протяжении всего мероприятия пользовался большим спросом, особенно у детей. В общем шатре, где были представлены и другие муниципалитеты, королёвское отделение партии «Единая Россия» организовало мастер-класс по вышиванию и изготовлению поделок из бересты. В стенах королёвского павильона можно было посмотре-

треть выставку фотографий лётчика-космонавта Сергея Трещёва. Также гости мероприятия могли детально изучить экспонаты Музея космонавтики, потрогать настоящий метеорит, послушать лекцию о космической индустрии, посмотреть увлекательные фильмы о космосе в надувном планетарии или даже сфотографироваться на память с космонавтами около настоящего спускаемого аппарата. Завершилось мероприятие праздничным фейерверком.

Пресс-служба королёвского отделения партии «Единая Россия»



В музее Цветаевой

Анна ПОНОМАРЁВА

День Государственного флага Российской Федерации необычно и весьма оригинально отметили в Доме-музее Марины Цветаевой.

Работники музея пригласили к себе дошкольников и младших школьников вместе с родителями и сотворили для них настоящий праздник. На нём удачно сочетались познавательные моменты с играми, чаем и рисованием.

Ребятам рассказали историю флага, его назначение в жизни страны, предложили самим нарисовать флаг.

«Пусть живёт и здравствует в веках бело-сине-красный наш Российский флаг!» — под таким лозунгом провели в музее эту встречу.

Счастливые, довольные, высоко подняв над головой полученные в подарок маленькие флажки, расходились ребята с этого замечательного праздника.

Фото автора

На улице Лесной

Празднование Дня российского флага прошло и в сквере на Лесной улице. Для королёвцев был организован концерт с участием ансамбля народной музыки «Сувенир». С праздником горожан поздравили руководитель фракции «Единая Россия» в Совете депутатов Татьяна Старцева и член политсовета партии «Единая Россия» Алексей Пустохин.

Пресс-служба королёвского отделения партии «Единая Россия»

В контакте с населением

Ирина КРОВОТА

В ЦДК имени М.И. Калинина состоялось первое заседание рабочей группы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства.

Напомним, что в рамках Координационного совета по ЖКХ, прошедшего в городской Администрации в конце июня, было принято решение о создании рабочих групп по ЖКХ и благоустройству.

Эти новации инициированы Главой города Александром Ходыревым:

— Я считаю, что нам необходимо наладить непрерывный контакт с жителями. Только так мы



сможем учесть их мнение по актуальным проблемам города и почерпнуть свежие идеи по его развитию. За десятки лет в сферах ЖКХ и благоустройства накопилось немало спорных вопросов, различных проблем. Только совместно с жителями мы сможем решить их.

В ЦДК имени М.И. Калинина собрались представители управляющих компаний, ТСЖ, жители города. Председательствовал заместитель руководителя Администрации по вопросам ЖКХ Максим Красноцветов. Каждому кандидату в рабочую группу предоставили возможность выступить. Выбор членов группы проходил с помощью голосования. В её состав вошло десять человек, группу возглавил сам Максим Красноцветов

Участники собрания рассмотрели ряд вопросов, связанных с тарификацией услуг ЖКХ.

Фото Вячеслава СЕРГУНОВА



Заместитель руководителя Администрации по вопросам ЖКХ Максим Красноцветов.

Соцзащита

О санаторно-курортном лечении

Граждане из числа:

- ветераны труда;
- труженики тыла;
- реабилитированные лица;

— пенсионеры (за исключением лиц, получающих пенсию в силовых ведомствах),

имеющие доход в размере ниже двукратной величины прожиточного минимума, установленного в Московской области для пенсионеров (8029,00 х 2 = 16 058,00) и прекратившие трудовую деятельность в связи с выходом на пенсию, имеют право на обеспечение бесплатным санаторно-курортным лечением при наличии медицинских показаний и отсутствии противопоказаний для санаторно-курортного лечения.

Для предоставления путёвки на санаторно-курортное лечение указанным категориям граждан необходимо предоставить в Королёвское управление социальной защиты населения следующие документы:

- 1) паспорт;
- 2) пенсионное удостоверение;
- 3) трудовую книжку;
- 4) справку по форме № 070/у-04;
- 5) удостоверение о праве на льготы (при наличии);
- 6) справку с места жительства о составе семьи.

Заинтересованным лицам обращаться по адресу: г. Королёв, ул. Циолковского, д. 29, каб. №12. Приёмные дни: **понедельник, вторник с 9.15 до 13.00 и с 14.00 до 17.30; среда, пятница с 9.15 до 13.00.** Необходимую информацию можно узнать по телефонам: **8 (495) 512-5554, 8 (495) 512-0269.**

Жители микрорайона Юбилейный могут обращаться по адресу: мкр Юбилейный, ул. Ленинская, д. 4, каб. №8. Приёмные дни: **понедельник, среда, четверг с 9.00 до 13.00 и с 15.00 до 18.00.** Необходимую информацию можно узнать по телефону **8 (495) 515-9566.**

Королёвское управление социальной защиты населения